



Появление на свет ребенка для аргентинской семьи очень торжественное событие. День рождения в честь 15-летия дочери и 18-летия сына отмечаются с таким размахом, что очень напоминают свадьбу. Правда, взрослыми дети в Аргентине начинают ощущать гораздо раньше. Это происходит из-за отношения к личному мнению подрастающего поколения.

Раннее детство

Аргентинскими законами запрещено делать аборты. Девушки очень ответственно относятся к контрацепции. Средний возраст женщин, пожелавших стать матерью в этой стране близок к 30 годам. Рождение ребенка – немаловажное и торжественное событие. Посмотреть на новорожденного приглашают ближайших родственников друзей. Малыша повсюду берут с собой. Родители стремятся поделиться своим личным счастьем со всеми желающими. Часто ребеночка могут демонстрировать даже незнакомым прохожим на улице.

Интересно, что подросткам не принято отказывать в безобидных шалостях. Хочет ребенок конфету – на здоровье, поиграться с кошельком или ключами – пожалуйста. Вследствие этого аргентинские дети почти никогда не плачут от обиды. В аргентинских семьях детей не воспитывают. Здесь принято вкладывать в них все свое сердце. А учат

деток чему-либо только на личном примере. Нет, никто не оставляет на самотек развитие личности малыша. Им доступным языком объясняются основные правила поведения. Однако если ребенок капризничает или оказывает другой вид сопротивления, аргентинцы ни в коем случае не начнут кричать на него. Они просто несколько раз повторят свою просьбу спокойным тоном.

Общение со взрослыми

Особенностью такого иностранного воспитания как аргентинское является то, что отношение к младшему поколению не отличается от отношения к взрослым людям. Их ни в коем случае не будут принуждать поступить в соответствии с решением родителей. Например, за учебной и хобби своих детей отцы и матери пристально следят. Но принуждать их к изучению того или иного предмета ни не будут. Связь детей со своими родителями очень сильна. Даже после развода отцы не оставляют своих детей и поддерживают с ними тесные отношения.

Море чувств

Аргентинское иностранное воспитание также проявляется в свободном выражении чувств. Детки не стесняясь целуют своих матерей, отцов, сестер и братьев. Эмоции никогда не замыкаются за семью замками.